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Q2: How did you hear about the ACAP Virtual College Readiness
Workshop?
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College Readiness Workshop that you liked best (or most
iImpacted you). (Check top 5.)
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greater understanding of accounting and business careers? Why
or why not?
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Q5: Did you learn the requirements of becoming a CPA and the
iImportance of having a CPA certification?
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Q6: Did you interact with and meet new friends and develop
personal skills in a modified virtual college setting?
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Q7: Did you compete for scholarship dollars and other monetary
Incentives to help defray your college and personal expenses?
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0% 10% 20% 30% 40% 50% G0% T0% 80% 0% 100%

Powered by ™% SurveyMonkey



give back to NABA/ACAP and others who helped you along the
way?
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Q9: Did you develop more practical and useful coping strategies
when faced with life's setbacks and adversities?
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your fellow colleagues who dld not attend a Vlrtual College
Readiness program like ACAP? Why or why not?

Answered: 11  Skipped: 0
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Q11: Did your experience at ACAP change your opinion about
considering a career/major/minor in accounting or business?

Answered: 11  Skipped: 0
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Q12: Did the ACAP Virtual Workshop meet your expectations?
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there anythlng you Would have done dlfferently to more posmvely
impact your ACAP experience?
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Q16: Is there anything else you want to add?

Answered: 11  Skipped: 0
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